SISTEMAS DE ECUACIONES: METODO DE REDUCCION

Ejemplo:
Operacion
x—2y=4 (3) Eliminamos la segunda incognita:
Reduccién x 2y =4
2x+y=3
4x +2y =6
(1) Eliminamos la primera incognita: S5x =10
2x 4y =28
. ) . __ (4) Despejamos:
Ej. a4 3 5x=10
-y =3 10
(2) Despejamos: X= ? =2
5
y=—=-1 La soluciones: x=2 e y=—1
Resultado (2,—1) Solucion (2,—1) <
Calcula:
Operacion
4x-2y=2
3x+y=4
A.
Resultado Solucién
3x-y=5
2x+y=1
B.
Resultado Solucién
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x+3y=3
2x—-6y=—18

Resultado Solucion

3x—y=2
2x+y=-2

Resultado Solucion

{Z(x—y):lx—

3
3-(x+y)+ =5

Resultado Solucion

COLEGIO EL ATABAL Autor: Miguel Pérez Luque



